VISTA FRONTAL
ESC: 1/100

DETALHE DE FIXAGAO
NO PARABOLT
Sei EscALA

T1=T3=T5=T7 T2=T4=T6=T8

h;;a:/h__. |

— T O
ey
PRDIXIXIXEE

[ —100 x g%mx X

L -50 x 25 x
=100 x 50 x
2mm [ 3mm [ —100 x 50 x
3mm

DDIXIXIANS
X

|
|
| |
@ | CORRIMAO pe 1264 m Ch“ﬂm— 1/8"
" 6.26 % } DETAl;‘HE DE leAQi\D

O PARABOLT

HUS U] <, A
41/7\\/74/ *//7\//\\1,\/7!/ N N IR IS
SIS TG I IS

m /; N
o, IR

(JB» VISTA LATERAL

ESC: 1/100
i 39.28 4
¥ 1.00 " 22.47 " .80 , 14.01
g T
i( T1 PROJEGAO DA ALVENARIA EXTERNA ——— ey — - — B — | S o
-y P3 8 Fho % o o £k ESTRUTURA ETE RESUMO ACO CA _50-60
p1 ' | _ ACO BIT COMPR PESO
20/60 ESC: 1/100 (mm) (m) (kg)
| GOA 7.2 22
apErrua o vho oA 50A 8 246 97
o 2 | 159 150 Peso Total 50A = 97 kg
@’ b < i * : o Peso Total 60A = 3 kg
AREA D E |
| ISOBRFPOSICAQ DAS R d &
. *m COBERTURAS. - OO -
AR E A D E - NIEE .1z -1 p1p — 518 -1 - B
SOBREPOSIGAD DAS r PT1 — —_— | = — — — — s — — — — 0B — — — — -—2“‘*“'———-1'— —_— — — T — — — — o= — — — o1
COBERTURAS. Q 20760 =
s 1 < | S DETALHE DE FIXAGAO DA
9 i = | ARMADURA COM EPGXI DETALHE DE FIXAGAO DA
~H | SEM ESCALA ARMADURA COM EPOXI
i i | i
w _ Vergaiho
2 Z i | ﬂ
™) :Z(J | o /
A 15 T6 1 ELICA METALICA ; e e
< - -2 .oz . P26 ey P 29 0 B
S+ S N R v/ |\l 2060 —— — — _] Ll 20060 —t — — — ] __zusn_____zun_____wao______w.so_/ 20160 ZF;/BO
2 \ g 5ot | & 0 __
T 5| | -~ 808cC/17
o N
& |
o 2 | Corte A
™) 17 208
| - P35
8r zF;J/ao fo%so ;);’6% ;J/GO 30760 | l 7
L1 - }
22.00 b 80817 808c/17
1.00 T 7 T.15 7
4?/SS’QZJ TERGA METALICA COM F ! e
ESPAGAMENTO A
; MAXIMO DE 3,50 M.
ESTRUTURA METALICA - COBERTURA
esc 11100 S5 S R
ESTACA
(ESCALA 1:50)
RESUMO ESTACAS DE CONCRETO
V1 20/50 0.30 QUANT. comP. (m)
2l | Pl gl | P2 2| P ] ETE 6 /8
S| | 30/30 S| | 30730 S| | 30730
o o~ o
2.00 L1 L2
m h=15 < h=15 LN
> > >
V2 20/50
P P6
30/30 30/30 30/30 20
11.20 g ¢
| 6l |
PLASSARELA DE CONCRETO 38
ESC: 1/50 20 80 12.5 © § &‘ A D - EMPREENDIMENTOS, PROJETOS E CONSTRUGAO LTDA
Il
o
“é; \l/ in
o~ CLIENTE
40 05.0 ¢/15 =90 o COMPANHIA DE PORTOS E HIDROVIAS - CPH
*© OBRA
TERMINAL HIDROVIARIO DE BAGRE
RESP. TECNICO bES. N O
ENG® CLEMENTINO FILHO - CREA 5571-D/PA o
ENG® CLEMENTINO NETTO - CREA 1515122280
_ 009
Estruturas metalicas
Cobertura
Plataformas e guarda corpo v
ARMADURA ESTACAS DE CONCRETO plataforma ETE 00
ESC: 1/50
DATA ESCALA DESENHO CONCRETO
19/06/2020 1:100 BAGRE-MET-009-R00



AutoCAD SHX Text
DETALHE TRELIÇAS

AutoCAD SHX Text
13°

AutoCAD SHX Text
12°

AutoCAD SHX Text
AA'

AutoCAD SHX Text
AA'

AutoCAD SHX Text
[ -100 x 50 x 3mm

AutoCAD SHX Text
L -50 x 25 x 2mm

AutoCAD SHX Text
[ -100 x 50 x 3mm

AutoCAD SHX Text
[ -100 x 50 x 3mm

AutoCAD SHX Text
L -50 x 25 x 2mm

AutoCAD SHX Text
[ -100 x 50 x 3mm

AutoCAD SHX Text
0.84

AutoCAD SHX Text
Tubo - 1 1/2" e=2mm

AutoCAD SHX Text
Perfil U-5"e=3mm

AutoCAD SHX Text
AA'

AutoCAD SHX Text
Parabolt - 3/8" c=3,5cm

AutoCAD SHX Text
Chapa - 1/4" e=6,3mm

AutoCAD SHX Text
ESC: 1/100

AutoCAD SHX Text
VISTA FRONTAL

AutoCAD SHX Text
Chapa Xadrez-1/8"

AutoCAD SHX Text
BB'

AutoCAD SHX Text
Tubo - 1 1/2" e=2mm

AutoCAD SHX Text
Perfil U - 4" e=3mm

AutoCAD SHX Text
Perfil L - 1x1/8" e=3mm

AutoCAD SHX Text
Chapa - 1/4" e=6,3mm

AutoCAD SHX Text
ESC: 1/100

AutoCAD SHX Text
VISTA LATERAL

AutoCAD SHX Text
AA'

AutoCAD SHX Text
BB'

AutoCAD SHX Text
Chapa - 1/4" e=6,3mm

AutoCAD SHX Text
Parabolt - 3/8" c=3,5cm

AutoCAD SHX Text
Parabolt - 3/8" c=3,5cm

AutoCAD SHX Text
Chapa - 1/4" e=6,3mm

AutoCAD SHX Text
Parabolt - 3/8" c=3,5cm

AutoCAD SHX Text
Chapa - 1/4" e=6,3mm

AutoCAD SHX Text
Chapa - 1/4" e=6,3mm

AutoCAD SHX Text
Parabolt - 3/8" c=3,5cm

AutoCAD SHX Text
ÁREA DE SOBREPOSIÇÃO REA DE SOBREPOSIÇÃO EA DE SOBREPOSIÇÃO A DE SOBREPOSIÇÃO  DE SOBREPOSIÇÃO DE SOBREPOSIÇÃO E SOBREPOSIÇÃO  SOBREPOSIÇÃO SOBREPOSIÇÃO OBREPOSIÇÃO BREPOSIÇÃO REPOSIÇÃO EPOSIÇÃO POSIÇÃO OSIÇÃO SIÇÃO IÇÃO ÇÃO ÃO O DAS COBERTURAS.AS COBERTURAS.S COBERTURAS. COBERTURAS.COBERTURAS.OBERTURAS.BERTURAS.ERTURAS.RTURAS.TURAS.URAS.RAS.AS.S..

AutoCAD SHX Text
ÁREA DE REA DE EA DE A DE  DE DE E SOBREPOSIÇÃO DAS OBREPOSIÇÃO DAS BREPOSIÇÃO DAS REPOSIÇÃO DAS EPOSIÇÃO DAS POSIÇÃO DAS OSIÇÃO DAS SIÇÃO DAS IÇÃO DAS ÇÃO DAS ÃO DAS O DAS  DAS DAS AS S COBERTURAS.OBERTURAS.BERTURAS.ERTURAS.RTURAS.TURAS.URAS.RAS.AS.S..

AutoCAD SHX Text
TRELIÇA METÁLICA RELIÇA METÁLICA ELIÇA METÁLICA LIÇA METÁLICA IÇA METÁLICA ÇA METÁLICA A METÁLICA  METÁLICA METÁLICA ETÁLICA TÁLICA ÁLICA LICA ICA CA A 

AutoCAD SHX Text
TERÇA METÁLICA COM ERÇA METÁLICA COM RÇA METÁLICA COM ÇA METÁLICA COM A METÁLICA COM  METÁLICA COM METÁLICA COM ETÁLICA COM TÁLICA COM ÁLICA COM LICA COM ICA COM CA COM A COM  COM COM OM M ESPAÇAMENTO SPAÇAMENTO PAÇAMENTO AÇAMENTO ÇAMENTO AMENTO MENTO ENTO NTO TO O MÁXIMO DE 3,50 M.ÁXIMO DE 3,50 M.XIMO DE 3,50 M.IMO DE 3,50 M.MO DE 3,50 M.O DE 3,50 M. DE 3,50 M.DE 3,50 M.E 3,50 M. 3,50 M.3,50 M.,50 M.50 M.0 M. M.M..

AutoCAD SHX Text
ÁREA DE REA DE EA DE A DE  DE DE E SOBREPOSIÇÃO DAS OBREPOSIÇÃO DAS BREPOSIÇÃO DAS REPOSIÇÃO DAS EPOSIÇÃO DAS POSIÇÃO DAS OSIÇÃO DAS SIÇÃO DAS IÇÃO DAS ÇÃO DAS ÃO DAS O DAS  DAS DAS AS S COBERTURAS.OBERTURAS.BERTURAS.ERTURAS.RTURAS.TURAS.URAS.RAS.AS.S..

AutoCAD SHX Text
ESC: 1/50

AutoCAD SHX Text
PLASSARELA DE CONCRETO

AutoCAD SHX Text
ESC: 1/50

AutoCAD SHX Text
ARMADURA ESTACAS DE CONCRETO

AutoCAD SHX Text
N.A

AutoCAD SHX Text
RG

AutoCAD SHX Text
VRV

AutoCAD SHX Text
N.MÁX. PREAMAR

AutoCAD SHX Text
Adesivo Epóxi - Sikadur32

AutoCAD SHX Text
Vergalhão 3/8" 

AutoCAD SHX Text
Adesivo Epóxi - Sikadur32

AutoCAD SHX Text
Vergalhão 3/8" 

AutoCAD SHX Text
ESC: 1/100

AutoCAD SHX Text
ESTRUTURA ETE


	Sheets and Views
	Model


